
В Хабаровске проводится проверка по информации, размещённой в СМИ, о факте самостоятельного ухода воспитанника детского сада за пределы дошкольного учреждения

В эфире средства массовой информации вышел материал о том, что воспитанник одного из детских садов города Хабаровска самостоятельно покинул дошкольное учреждение. Бдительные граждане сообщили о ребенке в правоохранительные органы.

Учитывая то, что в течение достаточно значительного периода времени воспитанник детского сада находился один в условиях, представляющих реальную опасность для его жизни и здоровья, следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю инициировано проведение доследственной проверки, в ходе которой будут установлены все обстоятельства произошедшего, в том числе дана оценка действиям (бездействию) сотрудников детского сада.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

15 Марта 2019

Адрес страницы: <https://khabkrai.sledcom.ru/news/item/1312646>